运达能源科技集团股份有限公司 关于"质量回报双提升"行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

运达能源科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"运达股份")为践行中央政治局会议提出的"要活跃资本市场、提振投资者信心"及国务院常务会议提出的"要大力提升上市公司质量和投资价值,要采取更加有力有效措施,着力稳市场、稳信心"的指导思想,结合公司发展战略及实际经营情况,特制定"质量回报双提升"行动方案,具体内容如下:

一、聚焦经营主业,提升公司经营质量

运达股份是浙江省国有企业,在国内最早从事新能源技术研究与产品开发,研制出了我国第一台并网型风力发电机组,至今深耕新能源已有50多年历史,是国内领先的新能源装备制造企业和综合能源服务企业。随着国家"30·60"碳达峰、碳中和目标的提出,运达股份围绕新能源和智能电网、储能、光伏、制氢及综合能源开发,积极打造以新能源和碳排放管理为主的现代化一流新能源企业。公司以"献人类清洁绿电,还自然碧水蓝天"为企业使命,以"成为一家技术领先、受人尊敬、具备国际竞争力的新能源服务企业"为目标,持续探索创新,聚焦高质量发展,为国家构建新型电力系统和新型能源体系提供有力支撑,为实现双碳目标和全球气候治理做出积极贡献。

2024 年,公司正式迈向全球化、集团化发展。公司一方面坚持以市场为导向,统筹推进全产业链各项业务协同发展,实现了经营规模稳步增长,经营质效持续提升,高质量发展基础更加坚实;另一方面,公司深入研判行业发展趋势,精准把握自身发展重点,以内涵式发展为引领,全面推进产业基础再造和转型升级,着力构建供应链现代化体系,通过强链、补链、延链,优化产业布局、完善产业生态,制定了以六大板块为核心的高质量发展行动计划,确立了三大主营业

务板块与三大战略新兴业务协同发展的格局,推动发展模式从"市场增量"向"增量市场"的战略性转变;通过深化组织机构改革,推进业务板块和区域公司独立运营核算,持续提升管理效能,为公司高质量发展注入新动能。

2024年,公司实现营业收入221.98亿元,同比增长18.54%;归属于上市公司股东的净利润4.65亿元,同比增长12.24%;根据彭博新能源财经的统计,公司2024年新增装机容量在全球排名第三。

二、培育新质生产力,推动公司高质量发展

运达股份传承创新基因,以科技研发作为企业发展的内生动力,以科技创新推动产业创新,依托强大的创新和研发能力,加快培育壮大新质生产力。公司是国家高新技术企业、国家创新型试点企业、国家企业技术中心,拥有院士专家工作站、博士后科研工作站等一系列高端创新平台。公司掌握着风电机组产品的整机核心设计技术和控制源代码,在超大叶轮轻量化风电机组、电网友好主动支撑型风电机组、高塔架低风速风电机组等产品开发方面处于行业领先地位。针对国内陆风市场、海上市场,海外市场,公司围绕大型化、智能化、高端化等行业发展趋势,打造高质量、高性能、高可靠性的"精品风力发电机组",构建具有运达特色的产品体系,产品开发模式具有系列化、平台化优势,能迅速满足客户多元化的市场需求,产品市场覆盖率广阔;同时,公司依托深厚的技术积淀,已具备智慧储能系统的全栈研发和生产能力。此外,公司通过建立完善的创新体系,进行全球化研发系统的布局,在技术中心的基础上设立有创新研究院、欧洲风电研究院等,公司核心技术优势凸显,在智能风电机组总体设计、风电系统控制、风电并网、风电智能化及风电检测与试验方面拥有深厚的技术积累。

三、重视投资者回报, 共享公司发展成果

运达股份始终坚持以投资者为本,牢固树立回报股东意识,努力推动公司价值提升。公司严格按照利润分配政策法规及公司章程的相关要求,制定了《未来三年分红回报规划(2025-2027年)》,注重对投资者利益的保护并给予投资者稳定回报。公司积极通过现金分红、控股股东延长限售股份限售期等手段,积极

提升投资者回报能力,公司自2019年上市以来累计实现现金分红2.34亿元。

公司拟实施 2024 年度利润分配方案,以股权登记日公司总股本为基数,向全体股东按照每 10 股派发现金股利人民币 0.6 元(含税),预计派发现金股利4,721.58 万元(含税),该分红预案已于 2025 年 3 月 28 日经公司董事会审议通过,尚需提交股东大会审议。2025 年,公司将持续提升投资者回报能力和水平,在保证业务发展和资金使用需求的前提下,增强分红稳定性、持续性和可预期性,把握好经营发展与股东回报的动态平衡,增强投资者的获得感。

四、坚持规范运作,完善公司治理体系

公司持续优化法人治理结构,提高规范运作的水平和效率,严格按照《公司法》《证券法》《上市公司治理准则》等有关法律、法规的要求,修订、完善公司的各项法人治理制度,建立健全公司内部管理和控制制度,持续深入开展公司规范治理活动,提高公司规范性。通过深化组织机构改革,推进业务板块和区域公司独立运营核算,持续提升管理效能,为公司高质量发展注入新动能。

2024年,公司深入研究和学习新修订的《公司法》《上市公司独立董事管理办法》等相关法律法规,并紧密结合公司的实际情况,完成了《独立董事工作制度》《董事会专门委员会工作细则》等内部管理制度的修订,确保公司内部管理的制度化、规范化水平稳步提升。

五、提升信息披露质量,重视投资者关系

公司高度重视信息披露工作,严格遵守相关法律法规,不断完善信息披露相关制度,确保信息披露真实、准确、完整、及时、公平,自 2022 至 2024 年度,公司连续三年荣获深交所信息披露考核"A级"。2025 年,公司将继续履行好信息披露义务,坚持以投资者需求为导向的信息披露理念,突出信息披露的有效性和针对性,提升信息披露的可读性,更好地传达公司的投资价值,增强投资者对公司的认同感。

公司建立多层次投资者互动和交流机制:日常投资者交流方面,公司通过投资者热线电话、互动易、IR邮箱等途径与投资者交流,及时回复投资者关心的问

题,认真听取并向管理层传达投资者的建议;定期报告业绩交流方面,公司高质量常态化召开定期报告业绩说明会,通过线上方式与投资者交流经营发展情况;2024年,公司也积极参加深交所"踔厉奋发新征程 投教服务再出发"主题活动和"金融强国绘蓝图 投教为民谱新篇"系列活动,近百名投资者现场参观公司工厂、了解公司经营发展情况,增强投资者的投资信心,有效传递公司发展价值。

公司始终保持唯实奋进的工作作风,纵深推进新能源全产业链布局,坚持以 高质量发展为主题,技术创新为根本动力,数字化改革为引领,进一步提高公司 创新力、竞争力和硬实力,落实"质量回报双提升"行动要求。

特此公告。

运达能源科技集团股份有限公司

董事会

2025年4月25日